
令和６年度 乳幼児を持つ保護者様用 アンケート集計結果 

下鳥羽児童館 11 家庭回答 

  



 

  



 

 

 

 

6-3，その理由をお書きください  9 件の回答 

 

・毎週会えるお友達が子供にできたから 

・同世代の子どもさんや保護者と知り合えたので。 

・日頃の細かい疑問などを先輩ママに相談でき、育児に関して不安が和らぎました。ま

た、児童館で教えていただいた手遊びやダンスで、家での子どもとの遊びの幅が広がりま

した。 

・子供が楽しんで行ってくれる 

・先生方がいつもニコニコしており、児童館の雰囲気がとても良いです。クラブ内容もい

つも想像以上のことをしてくださりとても楽しめています。子供が楽しんでいるのはもち

ろん、親のわたしも育児で疲れた時に児童館で先生方やお友達、親御さんと接するととて

も気持ちが軽くなります。 

・こどもと一緒に色々なことに取り組めて充実した時間を過ごせるため 

・家にはないおもちゃで遊べるため 

・民生委員の方や他のお母さんとお話することができた。子どももおもちゃで遊んだり、

先生たちとコミュニケーションをとって楽しそうだった。 

・たくさんの方と知り合えて、保育園などの情報交換も出来たため 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7-3，その理由をお書きください 8 件の回答 

 

・いつも楽しいイベントをありがとうございます。お昼寝アートがいつも楽しみです。 

・どれも家庭では体感できない上に、規模も大きすぎ、子どもの興味がもてる距離感で実

施させていたから。 

・子どもが生まれるまで自宅で行事ごとをしたことがなかったので、季節ごとの行事に参

加して、子どもとの過ごし方を学ばせてもらいました。また、リフレッシュになりまし

た。 

・自宅では出来ない季節の創作などができて楽しめた。 

・毎週のクラブ、にこにこ広場はゆっくり遊べますし、季節ごとのイベントなども内容が

盛りだくさんでとても楽しいです。 

・毎週いろんな企画で親子共々のびのび楽しませてもらっているため 

・6-3 と同じ 

・職員さんも沢山関わって下さり、イベントなどはいつも親子共に楽しめています。 



 

 

 

 
 



10-2，その理由をお書きください 6 件の回答 

 

・他の児童館には消毒の機械などがあるがこの児童館にはないから。きっと手で消毒作業

をされていて大変だろうと思います。 

・特に気になる点がないため 

・とても綺麗です。 

・床がいつも綺麗です 

・いつも綺麗で快適に過ごさせてもらっているため 

・今回初めて利用したから 

 

 
 

11-2，その理由をお書きください 8 件の回答 

 

・私の体調不良にも丁寧に対応してくれて、安心して通えています。ありがとうございま

す。 

・必ず職員の方が子どもと関わってくれ、子どもをみていてもらえる安心感がある。 な

ので、保護者同志の話がしやすい。 

・いつも笑顔で迎えてくださり、子どもも親も楽しませる仕掛けをたくさんしてくださっ

ています。 

・皆さん明るく子供も先生と懐いています。 

・子供が頭をぶつけたりすると保冷剤を貸してくださったり、親同士のおしゃべりに夢中

になってしまい子供のことを見れていない時にさりげなく子供と遊んでくれたり危なくな

いようにみてくれている。 

・どの先生も優しく温かくいつも親子に寄り添ってむかえいれて下さるため 

・初めてであることをお伝えしたら、丁寧に案内してくださった。 

・名前もすぐ覚えて下さり、いつも沢山遊んでもらっています。 



12，下鳥羽児童館以外に親子で利用する施設等はありますか 10 件の回答 

 

・改進保育所、住吉児童館 

・どんぐり広場、くりのみ広場、南浜幼稚園、横大路児童館、南浜児童館、子ども未来館

など 

・保育園 

・横大路児童館、地域のイベントなど 

・他児童館、図書館での区役所の催し、 

・パカラン 

・児童館、地域のイベント 

・ない 

・板橋児童館、sunsun 広場、京都文教大学サテライトキャンパス、どんぐり広場・くりの

み広場 

・子育て広場 

 

 

13，児童館で取り組んでほしい企画、要望、感想など、ご自由にお書きください    

7 件の回答 

 

・いつもありがとうございます。下鳥羽児童館は下鳥羽児童館の良さがあるので、今まで

の企画を続けてくだされば嬉しいです。 

・いつもありがとうございます。 子どもにとって、施設規模がちょうどよく、下鳥羽児

童館の職員方全員で子どもと関わってくださり、よい環境を提供頂き感謝しております。 

夏の水遊びは本当に助かりましたし、音楽会では、子どもが楽器に触れられるたり、大変

貴重な体験で、下鳥羽児童館ならではだと感じています。 特にこれ以上とは…感じてお

りませんが、先日、幼児の髪の毛カットを児童館で企画されたりすることがあると知りま

した。子どもによって髪の毛の伸びは異なり、むずかしいですが、この辺りではあまり聞

かないし、そんな企画もあれば、興味深いなと思いました。 また、英語やリトミックも

よく他の児童館で人気なので、近くであると嬉しいなと思ったりしたことがありましたの

で、今後、何か新しいことを検討される際には、ご参考程度にしてもらえたらと思いま

す。 

・現在の取組に満足しています。 

・今のままで満足です。 

・育児グッズや洋服などをあげたりもらったりできる場があれば嬉しいです 

・初めて来た頃はかなり人見知りがあり、慣れてない人の前ではすぐ泣いてしまう息子で

したが、児童館の先生方やお友達のおかげで人に対して慣れる事ができたくさん刺激をも



らって、とても感謝しています★ クラブやイベントでは毎回色んな企画をして下さり、

子供だけじゃなく親も一緒に楽しませて頂いています♩ ※離乳食や 1 歳以降の食事、栄養

面、育児全般などのお話が聞ける講習会みたいなものがあれば嬉しいです！ 

・いつも行くのが楽しみです。家ではできないような色々な企画を通して親子共々かけが

えのない時間を過ごさせてもらって感謝しています。 

 

 

14，お子さんが今、はまっているものを教えてください 10 件の回答 

 

・風船、絵本、落ち葉、滑り台 

・ブロック、プラレール、車 

・パンダのぬいぐるみ 

・お絵描き、ドラえもん、アンパンマン 

・音が出るおもちゃで遊ぶ、お口をブーブーして遊ぶ、離乳食が進んできたのでご飯を食

べることが大好きだと思う。 

・公園あそび、絵本、掃除機 

・爆走ストライダー 

・ラトル 

・音の出るおもちゃ 

・絵本、指先遊び 

 

 

  



令和６年度 乳幼児を持つ家庭向け（クラブ登録者）アンケート 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2，クラブの遊びの中で印象に残っている取り組みをお書きください（いくつでも構いま

せん） 8 件の回答 

 

・風船遊びがすごく気に入ったようで驚きました 

・運動遊び、お外遊び 

・食品を使っての「感触あそび」や「風船あそび」が印象的でした。まだ、小さい月齢の

ため十分に遊べませんでしたが、もう少し大きくなったら、家でもやってみたいと思いま

した。 

・風船遊び 

・公園での秋探し、サンキャッチャー制作、ミニミニ運動会 

・すずらんテープ、ハロウィン仮装、ミニ運動会 

・運動会、感触遊び 

・感触遊び、季節の制作 

 

 

3，今後クラブでやってみたい取り組みがあればお書きください 5 件の回答 

 

・焼き芋大会 

・現在の取組で満足しています。 

・お絵描き、ピアノなど 

・手形、足形アート ・体を動かす遊び(サーキット遊び、マットのお山登り、トンネル

等) ・お絵かき ・月齢限られますがハイハイレース、カタカタレース 

・親子クッキング 



 

 

 

4-2，その理由をお書きください 7 件の回答 

 

・いつも子どものことも私のことも気にかけてくださってありがとうございます。 

・いつも楽しく参加させて頂いています。 

・子どもの感性にどう働きかけるか、毎回学びがあります。 

・いつも喜んで楽しく通っています。 

・クラブ内容がとても面白いです 

・家ではできない遊びや経験をさせてもらって、親子で楽しませてもらっているため。 

・家ではなかなか出来ないことを沢山して頂き、こどもがとても楽しんでいる 

 

 

5，クラブについて、感想や要望などご自由にお書きください 6 件の回答 

 

・クラブについてではないですが、アンケートをその場で入力しても OK にしてくださる

と、家でアンケートを記入する必要がなくて楽かなと思いました。 

・年間で日程だけでももらえると、予定がたてやすく、前の月に休んだ後も翌月に参加し

やすいかなと思いました。 

・ねんね期の我が子にも配慮していただきありがたかったです。毎回、楽しく過ごしてお

ります。 

・いつもありがとうございます。 

・いつも期待以上の内容なので楽しみにしています。ぴよぴよクラブがない週は少し寂し

いですが、毎週あっても疲れてくると思うので週 3 回というのが絶妙な回数だと思いまし

た。 

・アットホームなクラブで落ち着いて取り組めてとても満足しています。 



 

 

【児童館からの回答】 

この度は、アンケートにご協力いただき、誠にありがとうございました。 

今年度、利用されているご家庭に関して、満足されているという回答が多く、嬉しく思いま

す。今年度は、昨年度と同様に様々なイベントを行うことができました。その中で、親子で

楽しめたというお声もありました。来年度も皆様にご参加いただけるよう、親子で楽しめる

イベントや子育てに関する講座の企画等、充実させていきたいと思います。  

 

乳幼児クラブの活動に関しても、内容に満足されているという回答を多くいただきました。

今後、クラブでやってみたい取り組みの項目では、様々な内容をご回答いただきました。今

回のご回答を来年度のクラブでも参考にしていきたいと思います。 

また、クラブ実施日の年間予定をいただきたいというお声もありました。行事の都合で日程

の変更も予測されるため、できる限り、日程と内容に関して早めの周知を心掛けていきたい

と思います。 

 

今後もこのアンケート結果を踏まえて、乳幼児家庭の皆様に楽しんでいただけるように企

画していきたいと思います。また子育て中のご家庭が安心安全に、誰でも気軽に利用してい

ただける児童館になるよう、職員一同努めて参ります。 

 

 

 

 


